

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



Fuziuni în lanț inițiate de SIF "Transilvania" în domeniul turismului



Strategia ANT vizează relansarea industriei turistice



pag. 9

pag. 10

MIERCURI 02 AUG. 2006

BURSA

COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI

NR. 149 (32571) ANUL XVI

12+12 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Difficultățile sunt prețel progresului.

Charles F. Kettering



Incepe reconstrucția caselor distruse de inundații

pag. 12

ABONAMENT BANCAR IMM

10 €/Lună

BT BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC

Anunț de mică publicitate

CENZURAT

PRIN JUSTIȚIE

Deșpre anumite companii PROIBIT să poarte denumirea "BURSA" și publice informații

STIRI

ZIARUL BURSA ESTE

CENZURAT

PRIN JUSTIȚIE

Deșpre anumite companii PROIBIT să poarte denumirea "BURSA" și publice informații

STIRI

Fidel Castro a predat temporar puterea



Partidului Comunist. Fidel Castro s-a instalat la putere în 1959, iar acum declară că programul său recent, "care a inclus zile și nopți de lucru continuu", i-a cauzat probleme de sănătate.

"Această situație mi-a creat probleme acute intestinale, cu sângerări masive, care m-au obligat să mă supun unei operații complicate", a declarat în timpul discursului său din luna iunie 2005 și-a rupt brațul drept și a suferit de hemoragii gastro-intestinale. Astfel, Fidel Castro, care va împlini 80 de ani la data de 13 august, a predat provizoriu fratele lui Raúl, în vârstă de 75 de ani. Acesta a preluat controlul guvernului, al forțelor armate și al

Alina Vasiescu

PENTRU DEMARAREA PROIECTULUI DE LA ROȘIA MONTANA

"Gabriel Resources" vrea să strângă 100 milioane dolari pînă la sfîrșitul lunii august

Compania canadiană de exploatare minieră "Gabriel Resources" intenționează să-și majoreze capitalul social cu 75 milioane dolari, fonduri necesare demarării proiectului minier de la Roșia Montana. În acest

scop, compania a recurs la o emisiune de acțiuni pe bursa din Toronto, oferta de vânzare fiind valabilă 30 de zile și doar pe teritoriul Canadei.

(pagina 3)

Cancelarul primului-ministru va fi restructurat în proporție de 50%

Șeful cancelariei primului-ministru, Alodior Frâncu, a declarat, ieri, la Ploiești că va restructura aparatul propriu în proporție de 50%, în urma deciziei de restructurare a Guvernului.

Alodior Frâncu a mai precizat, citat de Rompres, că Guvernul a luat decizia ca fiecare ministru să fie restructurat în proporție de 30% și toate partidele din coaliție trebuie să înțeleagă necesitatea acestui demers.

EVOLUȚII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (2.08.2006)

CELE MAI MARI DOBÎNZI (%)	
La vedere: Praxia Bank	2%
1 lună: B.C.Carpatica	5,822 RON
3 luni: B.C.Carpatica	7,70%
6 luni: RIB, B.C.Carpatica	7,75%
9 luni: B.C.Carpatica	7,90%
12 luni: Libra Bank, Fininvestbank, Eurobank	8,0%
(la dispoziție în lei sau paraneurom)	
Salarul mediu brut/economie (mai)	1.109 RON
Dezbrăcirea de dețite imobiliare	8,57 RON

CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (1.08.2006)

INDECELE OFICIAL AL BVB (1.08.2006)	
BET	7988,25
BET-F	4228,44
BET-F	44.120,46
BET-ROTX	18.893,76

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI Iunie 2006

0,45%

A treia încercare de "puci" la Camera de Comerț

Camera de Comerț bucureșteană și cea olteană au cerut judecătorește să amâne adunarea de alegere a prezidenților Camerei de Comerț și Industrie a României (CCIR), programată pentru mâine, până la clarificarea legalității reprezentării camerelor teritoriale la această adunare.



a României (decizia a fost contestată legal abia trei ani după

Colegiul de Conducere CCIR

Colegiul de Conducere al CCIR, pentru care sunt programate alegerile de mâine, numără 50 de persoane (juridice și fizice), între care se află: un președinte, șase vicepreședinți, douăzeci și cinci de reprezentanți ai camerelor teritoriale și cinci membri de drept, angajați ai camerelor. Lor li se alătură membri onorifici și membri grupți pe două secțiuni - colectivi și individuali.

Amintim, dintre membri, pe UCECOM, Bursa Română de Mărfuri, Dacia Pitești, Siemens, Petrom, Connex, CEC.

ceea, printr-o hotărâre dată de... Guvernul Tăriceanu, în 2005, contestată politic de Adrian Severin). Dar, în acel septembrie de acum patru ani, după un scandal îndelungat în care CCIR și CCIRMB s-au prezentat cu doi președinți diferiți care se contestau reciproc, avocatul leșean Mihail Vlasov a reușit să-l alunge pe "prietenul său" George Cojocaru (declarația de amicție

și aparține) de la conducerea sistemului cameral. Vlasov i-a luat locul (să reamintim că dezbaterile de atunci a sălbăticia deciziilor Reuniunii. Popa subînțelege că această răsturnare nestatutară a favorizat deciziile nestatutare ulterioare, prin care Reuniunea a aprobat un număr de 25 de candidaturi (24 de președinți de cameră teritoriale și un director executiv) pentru Colegiul de Conducere al CCIR care este programată să fie alese mâine.

Florian Goldstein
(continuare în pag.2)

MAKE
(continuare în pag.3)

Luna iulie a adus investiții străine directe de 145 milioane de dolari



● Ana-Maria Cristina, președintele ARIS: "Trebuie să acordăm facilități investitorilor și să reducem cu ajutorul investițiilor deficitul comercial"

Investitorii străini au vizat în luna iulie serviciile imobiliare, industria constructoare de mașini, construcțiile și materialele de construcții. Cel mai mare proiect al ultimii luni este cel din serviciile imobiliare, în v-

Cătălin Bălan
(continuare în pag.2)

Zilele "Tractorului" sunt numărate

● Furnizorii de energie electrică și termică ar putea sista livrarea energetică către "Tractorul" în orice moment din pricina datorilor întârzierilor ● AVAS crede că "Tractorul" se poate privatiza doar pe bucați ● Președintele AVAS invită lucrătorii de la "Tractorul" să se înscrie pe liste de disponibilizări

Eșecul privatizării "Tractorului" Brasov este pus de conducerea AVAS pe seama "declarațiilor alarmiste ale unor lideri politici și ale reprezentanților sindical", precum și a presiunilor făcute de furnizorii de apă, curent și gaz metan. Nu în ultimul rând, compania indliană "Mahindra&Mahindra" a considerat că nu are suficiente garanții ca ajutorul de stat va fi aprobat de Consiliul Concurenței și că nu va fi contestat ulterior de Comisia Europeană, potrivit lui Răzvan Orășanu, președintele AVAS. Domyia sa a menționat în mai multe rânduri că "Mahindra&Mahindra" este singura companie interesată de "Tractorul" și că aceasta dorește preluarea unei bucăți din fabrică, adică cea de montaj.

Orășanu este supărat pe "Tractorul". Atitudinea președintelui AVAS față de problema cu care AVAS



decât industria medicamentului care este privatizată și funcționează foarte bine sau decât Sidedex", a afirmat Răzvan Orășanu.

Mai mult, președintele AVAS a amintit că "Tractorul pierde peste 100 de miliarde lunar, iar anul acesta își planifică să piardă 1.350 miliarde lei vechi, în creștere față de cât a pierdut anul trecut", adăugând că în 1998 nu a mai avut profit niciodată.

Datoriile către buget ale fabricii din Brasov sunt de 7.000 de miliarde lei vechi, numai către furnizorii de energie aceste datorii fiind de 500 miliarde lei vechi. Răzvan Orășanu nu crede că producția de tractoare trebuie să fie o industrie protejată până și cu "nimic nu subvenționează în UE cu 45% cumpărarea de tractoare și niciun stat european nu tolerează datorii de peste 150 milioane euro de opt-nouă ani de zile".

Cătălin Bălan
(continuare în pag.4)